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3NEeKTPUYecKoro nons.
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[ToBTOpEHUne «IAneKTpnyeckoe
nosie»

1. Kak B3anMoOeWnUCTBYIOT 3MeKTp. 3apaabl?

2. YTO Ha3bIBaeTCH anekTpu4ecknm
nonem-?

* 3. YT0 Ha3biBaeTCcA HaNPAXeHHOCTLHO?

4. Kak HanpaBeH BEKTOP HanpsAXeHHOCTK?

* 5. B yem 3aknovaeTca npuHUMN
cynepnosnumm?

* 6. Kakoe none HasbiBaeTcs oAHOPOAHbLIM U
KaK ero nonyynTb?



PABOTA U OHEPI'UA B

MeXaHUNUKe
PaboTta coBepluaeTtca Toraga, korga noa
OENCTBUEM CUIbl TENO NepeMeLLaeTCcs
A = Fs-cosa
3HakK paboTbl 3aBUCUT OT yrNa o

[MoTeHUManbHaga aHeprua onpeagenseTcs
B3aMMHbIM PacrosioXKeHUeEM
B3aUMOLENCTBYOLLNX Ten ( Hanpumenp,
TENo y NOBEPXHOCTU 3eMNN)



PABOTA MO TMNMEPEMELUEHUIO
IJIEKTPUHECKOI'O 3APAOA
+ |

A=Fs cosa F=Eq s-cosa=d
| A=qEd |
d — paccmosiHue 800J1b
cus1080U JIUHUU

1. Paboma He 3asucum om ¢hopMbI
mpaeKkmopuu (As = Az + Az), A3 =0

2. Paboma rno 3aMKHymomy nymu paeHa
HYJ1rO




PABOTA 110 TNEPEMELWLEHUIO
3APAOA

1. Pabota He 3aBNCUT OT hopMbl
nym E | | £ .}
-0 D

D

.
~ " =
B = :IC L . J
+ —
N
N g
2. PaboTta no 3aMKHyTOM
TPaeKkTopun




NMOTEHUMAJIbHAA
OHEPI'UA

 Ecnu paboTta He 3aBUCUT OT hopMbl
TPaeKTopuun, TO OHa paBHa N3MEHEHUIO
NoTeHUuMaribHON 3Heprumn, B3ATOU C
NPOTUBOMNOJIOXKHbLIM 3HAKOM

A=-(W:—-Wi)=-AW,
e Ecnu none coBepLUuaeT NOSNIOXUTESBbHYIO
paboTy, TO NoTeHUuanbHaa 3Heprus

3apPAXKEHHOro Tena yMeHbLlaeTCs, U
HaoOopoT

(aHanorn4yHo B rpaBnUTaLMMOHHOM Mnorne)



NMOTEHLUWMAI

* [loTeHUManom aneKkTpu4yeckoro nons
Ha3bIBalOT OTHOLUEeHWe 3Hepruv 3apsaaa

E naste K}TOMy 3apaay
¢>0,ecnng>0

¢ <0, ecnng<0

OTEHYNaN nons ToYeyHoro 3apsAaa

I[I T er T Ha 6beckoHeyHoCMU @ =0

Er




HATPAXEHWUE

 Pa3HOCTb NOTEeHUManoB B Ha4YaribHOU U
KOHEYHOW TOYKaX TPaeKTopumn Ha3biBaeTCH

Hanp;m(ell-meM ]
° = O — O

EOQuHuua usmepeHuUs Harnps>xeHus u
nomeHyuasrna 1B (eosibm)
Paboma rio nepemeuw,eHuUro 3apsioa 8

HeOOHOPOOHOM riosie
= usnu =




CBA3b MEXOY
HAMNPAXEHHOCTbBIO

n NOTEHUUWATIOM

E A12=C]Ed U
d — | E=—

10 U >0, A12=qU 9 d y

e Ecnu E =0, mo ¢ — oounaxkoeg 6o ecex
MouKax

* Hanpasicennocms noia HanpaeieHa 6
CMOpPOHY YObleaHUsA NOMEHUUANA



IKBUNOTEeHUMalNbHbIE
NOBEPXHOCTU — M08epPXHOCMU

BeKTOp HalrNnpAa>XeHHOCTU nepneHankKyndpeH
9KBUNOTEHLUMANIbHOW NOBEPXHOCTN U
HarpaBJieH B CTOPOHY YMEHbLUEHNA
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TecTOoBOE 3agaHue



Ne 1

* B 00OHOPOOHOM 3r1eKMpPUYECKOM 10/1€
repemew,aemcs nosioxxumersibHbiU 3aps0 U3
MoYKU 1 8 MOYKY 2 o pa3HbIM
mpaeKkmopusam. B kakom u3 criy4aee paboma
cuJs1 afieKmpocmamu4yecKo20 r1osis bornbue

A. l'lo TpaekTopumn 1—2.
b. o TpaekTopnmn 1—3—2.

5, B.Paborano obenm
~ M B TPaeKTopUaM
e —

............................ I". PaboTta no obenm
TPaeKTopusaM paBHa



Ne 2

» Kakas cpusu4yeckas seriuduHa
oripeoderisiemcss OmHoWweHUeM cursibl, C
Komopou detcmeyem 3arieKmpu4yecKoe
riorie Ha ariekKmpu4yecKul 3apso, K
3Ha4YeHU 3moao 3apsoa?

* A) noTeHUMan anekTpuyeckoro rnong
b) anekTpu4yeckoe Hanps>XeHune

B) Hanps»XeHHOCTb ANEKTPUYECKOro nong
[ ) aNeKTpoeMKOoCTb



Ne 3

* B kakom crniydae paboma npu nepemewieHuU

3/1IeKmpu4ecKo20 3apsioa 8 arieKmpu4eCcKom
rosie pasHa Hysio?

A) Npu nepemMelleHn 3apsaaa BOONb CUTOBOU
NVHUN

b) npun nepemeLleHmnmn No nodon TpaekTopun B
OQHOPOAHOM 3NEKTPUYECKOM norne

B) npun nepemelleHmnmn no nodon TpaekTopun B
none To4Ye4yHoro 3apgaga

[") npu nepemeLeHnm no nobon 3amMKHyTOU
TpaeKkTopun B NtOOOM SNEKTpUYECKOM nore



Ne 4

* HanpsxeHHocmb 0OHOPOOHO20
ariekKmpu4eckoz20 rnorsis pasHa 100 B/m,
paccmosiHue MexXoy 08yMs moyYKamu,
pacriofnioXXeHHbIMU Ha 0OHOU cusioeou
JIUHUU rorsid, pasHo 5 cMm. PasHocmab
rnomeHyuanos Mmexxoy amumu moykamu
pasHa:

A)5B 5)20B B)500B ) 2000
B



Ne 5

» CpasHume pabomsl rno rnepemMeuieHuUro
3apsioa 8 3/IeKMpUYeCKOM rosie U3 mo4yku
A 8 mo4Ky B u uz moyku O e me " g

A) Hanbonbwaga n3As B

B) Hanbonbwaa nz O s C /

B) paboTbl paBHbI MO MOAYIHO /
N NPOTUBOMNOSIOXHbI MO 3HAK) r

[") paboTbl paBHbI MO MOAYIHO U MO 3HAKY



